

保险工作先做好

「五一」出游

又一个“五一”假期即将到来,温暖宜人的天气,如诗如画的山水,准备出游度假的人们,早已经按捺不住内心的喜悦。虽然假期只有3天,但“行船跑马三分险”,在将注意力放在线路选择、酒店预订等方面的同时,你的保险工作做好了吗?

见习记者 何爽



◆跟团族 不可单纯依赖旅行社

随团出行,旅行社一般都会为游客统一购买旅游险,常见的是旅行社按规定投保的旅行社责任险。很多游客认为既然已有旅行社责任险,没必要再买一份保险。专家指出,仅依靠一份旅行社责任险,并不能保证游客整个行程的安全无忧。

据记者了解,旅行社所买的是国家强制的旅行社责任险,一般情况下,凡是旅行社组织的活动,在规定的时

间、区域内由旅行社负责的,游客一旦发生意外,旅行社都有义务索赔。而如果当意外的发生与旅行社没有关系,游客就不能得到任何保障。

因此,在与旅行社签订旅行合同时,游客应提前确认旅行社为自己买了什么保险。如果仅有旅行社责任险,可以根据需要主动要求购买其他险种,如旅游意外伤害保险等。建议游客可先向旅行社咨询,再根据情况和需求补充自己的保险。

◆自助游 意外保险不可少

有的人不喜欢跟团,计划约三五“驴友”自由行,在这种情况下,专业保险人士建议,买旅游意外综合险应为首选。

据了解,部分保险公司也把旅游意外综合险分成了经济型、舒适型、豪华型三个档次,游客可按实际情况酌情选择。以平安自助游保险为例,2天保险期限,保费只需7元,包括意外身故和残疾、意外医疗

费用补偿、紧急救援服务等保障。并允许客户自主选择保险期限、保障内容。

在投保方式上,选择自助游的市民不妨通过网络等方式进行简单自助地投保,而且保险公司官网价格更为优惠。目前中国平安、中国人保等保险公司均开通了网上投保旅游险的业务,保障内容轻点鼠标自助选购,就可立即获得完善的保险套餐服务。

◆驾车族 人车都要有保障

对于有车一族来说,“五一”来趟自驾游,既时尚又方便。自驾车出游的人越来越多,为爱车保险和您自己上好保险,也别忘了给乘车的人系上“安全带”。

据了解,一般汽车所上的保险是第三者责任险与车辆损失险,而车上人员的安全这类保险就无法保障。针对这个问题,车主出游前应充分考虑到可能发生的事

故,按需为同行人员投保。购买车险时可

以考虑附加的驾乘人员座位责任险。大部分保险的驾乘人员意外保险设计方式是让司机和车上人员分享总保险金额,分配比例可由车主自行选择,涉及到的参数通常包括:乘车人员平分保额;司机位和副驾驶位平分保额;司机单独享受保额。由于购买驾乘人员的人身险通常没有行

鳳凰城 商業廣場
中国·合肥国际精品家居建材旗舰

BF 陶瓷、瓷砖 1F 洁具、卫浴、五金、暖通 2F 厨柜、吊顶
3F 木地板、楼梯 4F 木门、移门、衣帽间、壁纸 5F 灯具、窗帘、工艺品

首届免单购物节盛大启动

活动时间: 4月30日—5月2日

51放大价

建材免单节

成交价后满 2000 元最高可免 2000 元

购建材统一交款满 2000 元,即可抽取 2000 元、500 元、200 元、100 元免单金额,100% 中奖,数量有限,抽完为止。

30% 全场直降 商场再贴现 20%

全场商品直降 30%,购建材折后统一交款满 3000 元,商场补贴 600 元现金,数量有限,送完为止。

幸运大抽奖:液晶电视,微波炉等大奖你拿!

凭五一活动期间商场统一收银的购物单即可参加幸运大抽奖活动。液晶电视、微波炉、春秋被等惊喜大奖等您拿;

商场承诺:五一活动期间,本商场所售商品、同一品牌、型号产品价格不高于其它市场,还可参加商场活动,有低价,更有保障。



地址:长江路与潜山路交口北200米。
服务热线:0551-5635888

乘车路线:市内乘124、801路到七里塘下或乘3、8、22、232到三十四中下向北100米。

